

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

9 янв 1961

Показывает «Олд Вик»

НЕСКОЛЬКО дней в Москве находятся артисты и технические работники английского драматического театра «Олд Вик». Гости проявляют большой интерес к столице, ее театрам, музеям. Они побывали на спектаклях театра имени Вахтангова «Дамы и гусары», МХАТа — «Братья Карамазовы», присутствовали на хореографическом концерте в зале имени Чайковского.

Сегодня состоится первое выступление английских артистов. В день открытия гастролей на сцене Художественного театра по улице Москвина будет показана трагедия Шекспира «Макбет» в постановке главного режиссера театра Майкла Бентала.